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TUESDAY 23 OCTOBER 2018 ~ 

10am 
 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market 

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

Viewing day before the sale between 2pm-6pm and morning of sale from 8.30am   
 

Auctioneer Phil Walter  

- 01409 259256 / 07951 240305 



CONDITIONS OF SALE 

 

The auctioneer acts only as agent for the seller (unless otherwise specifically declared).  

Lots sold are likely to have been subject to wear and tear caused by user or the effects of 

age and may therefore have faults and imperfections.  Buyers are given ample opportunity 

at viewing times to examine lots to be sold and will be assumed to have done so.  They 

must rely solely on their own skill or judgement as to whether lots are fit for any particular 

purpose. 

 

All prospective purchasers must register and obtain a bidding number prior to the 

sale.   

 

Auctioneers Discretion 

The Auctioneers have sole discretion (a) to refuse any bid (b) to advance the bidding as he 

may decide (c) to withdraw or divide any lot or combine one lot with another or others, 

(d) to exclude any person from the auction rooms and (e) to require pre-payment in full. 

 

Liability of the Auctioneer and Sellers 

Faults & Imperfections (if any) are not stated in the catalogue and neither the sellers nor 

the Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 

 

No warranty is given or authorised to be given by the seller or Auctioneer with regard to 

any lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or 

warranties whether relating to description or quality, are hereby excluded. 

 

Catalogue Descriptions 

Descriptive statements contained in the advertisements or catalogues or made up by the 

Auctioneer or any member of staff shall be taken as matters of opinion only, and shall not 

be taken as statements of fact. 

 

Property in Lots and Risks 

The buyers shall not become the owner of any lot, and the Auctioneers shall have a lien 

thereon, until the Buyer has discharged the purchase price in full together with any other 

charges due, but after the fall of hammer the risk of damage or loss shall nevertheless be 

the Buyer’s. 

 

The Premium 

The Buyers shall pay the Auctioneer a premium of 15% of the hammer price together with 

VAT on such premium. 

 

Default by Buyer 

If the buyer fails to make payment in a way acceptable to the Auctioneer or to remove any 

lot or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail 

to comply with these conditions the Auctioneer shall have the right to (a) resell the lot or 

lots by public auction or otherwise without notice to the buyer, and if any deficiency arises 

on such resale, after deducting the Auctioneers full costs and expenses, the buyer shall be 

responsible to the Auctioneer therefore (but any net surplus to be the sellers) or, 



alternatively (b) to store the lots at the Auctioneers premises or elsewhere and to release 

the lot to the buyer only after payment in full of the purchase price together with any other 

charges due.  The Auctioneers reserve the right to charge storage of 50p per day per lot 

on any lot or lots uncleared by the time specified together with any removal costs. 

 

The Auctioneer reserves the right to refuse any cheques and will not release lots purchased 

until evidence has been received and any cheque taken has cleared. 

 

We are open on the sale day until 5pm for collections.  Any items which have not 

been removed on the sale day can be collected on the following Wednesday between 

2pm & 5pm. If you are unable to collect during these times please contact us to 

arrange a mutually convenient time. 

 

There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 

responsibility for injury or theft from any persons attending the sale. 

 

If you are unable to attend the sale you may leave a written bid on a bidding form obtainable 

from the staff.  Any verbal bids taken by telephone or by a member of staff must be 

confirmed in writing or in an email to auctions@kivells.com immediately. 

 

In these conditions reference to ‘the Auctioneers’ shall be taken to mean the firm of Kivells, 

partner or employees thereof at the time of the sale. 

 

Lots will be sold at the rate of 140 - 160 per hour. 

 

 

Auctioneer – Philip Walter 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, New Market Road,  

Holsworthy, Devon, EX22 7FA 

01409 259256 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1  CAST METAL & TIMBER BENCH 84' 30-50 

2  OAK TAMBOUR FRONT FILING CABINET  30-50 

3  GREEN LUSTY LLOYD LOOM CHAIR  20-40 

4  MAHOGANY BOOK SHELVES 20-40  

5  RALEIGH GENTS BICYLE HUB BRAKES 60-80 

6  2 PAINTED BEDSIDE CUPBOARDS 20-30  

7  PINE & SATIN WOOD STAINED MIRROR BACK SIDEBOARD 30-50 

8  MAHOGANY TIP TOP TABLE 10-20 

9  MAHOGANY SIDE TABLE 30-50 

10  2 SUITCASES CUNARD LABELS 20-30 

11  WOOD & METAL BOUND CABIN TRUNK  10-20 

12  TIN TRUNK 10-20 

13  PINE 2 DRAWER SIDE TABLE 20-40 

14  WOOD & METAL TOBOGGAN 10-20 

15  NEST OF 2 TEAK COFFEE TABLES 10-20 

16  OAK 3 CARVED PANEL COFFER 30-50 

17  WHITE PAINTED PINE CHEST OF 5 DRAWERS 50-80 

18  BLACK OAK BOOKSHELVES 20-30 

19  MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS 30-50 

20  CAST IRON FROG UMBRELLA STAND 10-20 

21  MILNERS METAL SAFE BOX  30-50 

22  PINE CHEST  30-50 

23  SLATT BACK KITCHEN CHAIR & ANOTHER  10-20 

24  WOODEN STICK STAND 30-40 

25  MAHOGANY WASHSTAND BASE  20-30 

26  2 DRESSING TABLE MIRROR DRAWERS  10-20 

27  MAHOGANY DISPLAY CABINET  20-30 

28  OAK SIDE TABLE  10-20 

29  PINE SMALL CHAIR  5-10 

30 OAK CASED 8 DAY LONGCASE CLOCK WITH PAINTED DIAL, HARRISON 

OF SHEPTON  400-600 

31 MAHOGANY CASED 8 DAY LONG CASE CLOCK WITH BRASS DIAL, GEORGE 

ROUTLEIGH OF LAUNCESTON CORNWALL  400-600 



32 MAHOGANY CASED 8 DAY LONGCASE CLOCK WITH SILVERED DIAL, JOHN 

BLACKFORD PYMOUTH DOCKS  2000-3000  

33 PINE CASED 8 DAY LONGCASE CLOCK WITH PAINTED DIAL, JAS BENNETT 

KINGSBRIDGE DEVON 78' TALL  300-500   

34 MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS ON BRACKET FFET 37'X18'X32' TALL  

300-400 

35  2 INK SKETCHES  40-60 

36  3 FRAMED COTTAGE PRINTS  5-10 

37  GREEN & CO TULIP DECORATED 4 PIECE WASH SET  20-30 

38 PINE KITCHEN DRESSER 3 GLAZED DOORS OVER 3 DRAWERS & 

CUPBOARDS  300-500 

39  2 VILLEROY & BOCH FLORA TUREENS  5-10 

40  GLASS VASE, FRUIT SET & COLLECTION TEASPOONS  5-10 

41  PAIR METAL VASES 8' TALL  10-20 

42 ROYAL DOULTON ROBINSON CRUSOE JUG, WILLIAMSON BOWL, 3 

PLATES, MARMALADE JAR & SHORTER JUG  20-30 

43  CHEESE DISH, 3 PLATES & A JUG  10-20 

44  3 WICKER & ANOTHER PICNIC BASKETS  10-20 

45  MAHOGANY WORK TABLE WITH BEADED PANEL  50-80 

46  MAHOGANY 2 TIER DROP LEAF OCCASSIONAL TABLE  20-40 

47  PAINTED PINE DRESSER BASE  150-250 

48  STONEWARE CIDER JAR, GUNNS OKEHAMPTON  10-20 

49  STONEWARE CIDER JAR, WINKFIELD CHAGFORD  10-20 

50  STONEWARE CIDER JAR, GAYDON BARNSTAPLE  10-20 

51  STONEWARE CIDER JAR, NORMAN EXETER  10-20 

52  STONEWARE CIDER JAR, JOHNSON MARR KINGSBRIDGE  10-20 

53  5 GALLON STONEWARE JAR, LANGFORD & REED PLYMOUTH  40-60 

54  4 STONEWARE BEER BOTTLES  10-20 

55  STONEWARE INK BOTTLES ETC  10-20 

56  HOB KETTLE  5-10 

57  OAK COFFER 3 PANELLED FRONT  100-200 

58  MAHOGANY CIRCULAR TIP TOP DINING TABLE 54' DIAMETER  100-200 

59  18TH CENTURY OAK COFFER 4 PANELLED FRONT & TOP  100-200 

60  IRAN QASHQAI WOOL RUG 72' X 51'  30-50 

61  KILIM RUG 34' X 27'  20-40 



62  FRINGED RUG 34' X 39'  10-20 

63  MARBLE TOP MAHOGANY SECRETAIRE  30-50 

64  SPINNING WHEEL  20-40 

65  MAHOGANY MIRROR BACK 7FT SIDEBOARD  100-150 

66  OIL LAMP & 2 PEWTER JUGS  20-40 

67  REPRODUCTION RESIN BUST 24' TALL TC 1999  80-100  

68  PLATED CAVIAR SET  30-50  

69  BRASS OIL LAMP  20-30 

70  2 OIL LAMPS  10-20 

71  GEORGE & BECKER LTD VERNIER MICROSCOPE  30-50 

72  OVAL FRAMED WALL MIRROR  10-20   

73  MAHOGANY WARDROBE COMPACTUM 8FT WIDE X 94' TALL  200-300 

74  MAHOGANY BEDROOM SUITE-WARDROBE, DRESSING TABLE & 4'6' BED  

  50-100 

75  ANTLER HANDLE STICK  10-20 

76  MAHOGANY AFRICAN STICK  10-20 

77  BRASS WARMING PAN  10-20 

78 LARGE VIROL POT, DR NELSONS INHALER, GOOD ITS MASONS VASE & 

GLASS MEASURE  5-10 

79  BOX OF EBONY DRESSING TABLE ITEMS  10-20  

80  ICE BUCKET, CELERY VASE, 6 VASES & RED GLASS DISH  5-10 

81  BOX OF EBONY DRESSING TABLE ITEMS  10-20  

82  COPPER PAN & BRASS ITEMS  20-30 

83  MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS  30-50 

84  MAHOGANY WINE TABLE  10-20 

85  TAXIDERMY FOX ON WOODEN PLINTH 40-60  

86  TAXIDERMY MONGOOSE & COBRA IN CASE 30-50 

87  DISPLAY CASE 20-30 

88  TAXIDERMY BIRD DISPLAY UNDER GLASS DOME 80-100 

89  7 CERAMIC TILES  10-20 

90  OAK CHEST OF 5 DRAWERS ON BRACKET FEET 34'X20.5'X32.5' HIGH  

  100-200 

91  ENAMEL RAILWAY SIGN ALDERSGATE & BARBICAN 58'X10.5'  250-300 

92  PINE GLAZED TOP DRESSER 48'X17'X80' TALL  100-200 



93  TOP SHELF OF OLD GLASSES  30-50 

94  HOVIS DUMMY ADVERTISING LOAF IN TIN  10-20  

95  WINTONS BRITISH LION BLANC MANGE & JELLY MOULD  5-10 

96  MAJOLICA MONKEY & APE JUGS  10-20 

97  PAIR KUTANI VASES & 6 PIECES ORIENTAL CHINA  20-30 

98  STUDIO POTTERY TUREEN - 2 JUGS  10-20 

99  CIRCULAR SPICE TIN  10-20 

100  12 PORCELAIN FIGURES  20-30 

101  OAK GLAZED TOP DRESSER 74'X21.5'X83' TALL  350-450 

102  COPPER & BRASS MUG  10.5' TALL  40-60 

103  STONEWARE JUG 7' TALL RED LION BAMPTON  30-40 

104  ORIENTAL DUCK A/F NECK 12' TALL  80-100 

105  ROSEVILLE USA POTTERY TEAPOT, SUGAR BOWL & JUG  50-100 

106  ROSEVILLE USA POTTERY PAIR SPILL VASES  30-50 

107  ROSEVILLE USA POTTERY PAIR SQUAT VASES  30-50 

108  ROSEVILLE USA POTTERY JUG & BASIN & JUG A/F  20-40 

109  10 PIECES TORQUAY POTTERY  20-30  

110  PAIR CHINESE VASES, 6 SPODE PLATES & STONEWARE VASE  30-50 

111  LARGE CHINESE GINGER JAR & 2 OTHERS A/F  30-50 

112  OAK PANELLED WARDROBE 37'X21'X72' TALL  50-80 

113  TAXIDERMY FOX IN CASE  80-100 

114  2 TOP HATS IN BOXES  30-50  

115  2 BOWLER HATS  20-40 

116  2 LINEN BONNETS & SMOCK  10-20 

117  SEQUEINED & EMBROIDERY JACKETS  20-30 

118  FLY SWAT, SCARVES & BASKETS  10-20 

119  JAPANESE PAINTED EAGLE SCROLL  10-20 

123  ROYAL DOULTON FORTUNE TELLER FIGURE HN2159 50-60 

124  CLARICE CLIFF BIZARRE CROCUS 3 LEGGED URN VASE 3' DIAMETER 30-50 

125  CLARICE CLIFF BIZARRE MY GARDEN VASE A/F 10-20 

126  7 ROYAL WORCESTER BUTTERFLY PLATES 6' DIAMETER 50-80 

127  POOLE POTTERY VASE GREEN PEAR TREE PATTERN J WILLS 16' TALL  

  120-150 

128  ORIENTAL BLUE & WHITE CUP & SAUCER & 2 PLATES 20-40 



129 11 WHITE STAR LINE 8 1/2' DIAMETER PLATES JOHN MADDOCK & SONS, 

STOMIER & CO LTD LIVERPOOL 200-300 

130  SILVER TOP GLASS DECANTER 30-50 

131  MINIATURE COPPER & BRASS KETTLE 6' TALL 10-20 

132  ROYAL LIMOGE LIDDED VASE 14' TALL 20-40 

133 STAUNTON CHESS SET IN ORIGINAL BOX KING 4' TALL, 1 WHITE PAWN 

MISSING, REPLACEMENT BLACK CASTLE & OTHER SMALL DAMAGE 300-400 

134  BOXED CHESS SET KING 3 1/4' TALL 150-250 

135  BOXED CHESS SET KING 3' TALL 80-100 

136 BORDER FINE ARTS BELGIAN BLUE THE WINNING PARTNERSHIP GROUP 

40-60 

137  BURLEIGH WARE CHINA BASKET WITH WICKER HANDLE 20-30 

138  DOULTON SILICON PAIR 4' VASES AND CANDLESTICK 10-20 

139  NEWLYN COPPER ROSE BOWL 5.25' DIA 30-50 

140  FRENCH BRASS CARRIAGE CLOCK (4 LEGS) 40-60 

141  FRENCH BRASS CARRIAGE CLOCK (4 LEGS) 30-50 

142  3 PCES MINIATURE NORCTAKE CHINA 10-20 

143  ROYAL DOULTON BASIL BRAMBLY HEDGE 5-10 

144  FLORAL DECOR TOPHAT MATCHSTRIKE 5-10 

145  SOUVENIR CUP ANGLO AMERICAN 1914 EXPOSITION 5-10 

146  3 GLASS SALT DISHES 10-20 

147  SILVER TOP PAIR GLASS VASES & SHAKER 10-20 

148  MINIATURE WATERCOLOUR IN IVORY FRAME 50-80 

149  PAIR OF GOLD COLOURED SPECTACLES 20-30 

150  MINIATURE PLATED DISH & COVER 10-20 

151  STERLING SILVER TABLE LIGHTER 10-20 

152  SERVES PORCELAIN BOX WITH PADDED INTERIOR 7'X5'X4' 400-500 

153  PAIR OF BLUE GUILLOCHE & GILT METAL GLASS SPILL VASES 4 1/2' TALL  

  80-100 

154  7 ABALONE SHELL SHOT TOTS 50-80 

155 GERMAN COCKTAIL SHAKER IN LEATHER CONTAINER SET OF TOTS & HIP 

FLASK 50-80 

156 RUBY FLASHED SOUVENIR BEAKER FROM MONDOR LES BAINS 

LUXEMBOURG 5-10 

157 GERMAN 1950'S PORCELAIN VASE WITH SILVER OVERLAY 6.5'H + SCENTS 

FLASK 10-15 



158  MILLENIUM OF TYNWALD LTD ED GLASS PAPERWEIGHT 20-30 

159  HUMMEL FIGURE BOY WITH UMBRELLA 10-20 

160  ROYAL CROWN DERBY PIG PAPERWEIGHT 15-25 

161  TISSOT & SEIKO QUARTZ GENTS WRISTWATCHES 10-20 

162  LIMIT & TAG HEVER WRISTWATCHES 30-40 

163  ROWLANDS HOLSWORTHY POCKET WATCH TO CHAIN 20-30 

164  VARIOUS WRISTWATCHES 50-80 

165  SERVICES 17 JEWEL WRISTWATCH 10-20 

166  ACCURIST, SEIKO, PILOT - BIFORA WRIST WATCHES 20-30 

167  ACCURIST, ROAMER & SEKONDA WRISTWATCHES 10-20 

168  QTY OF WRISTWATCHES, PIN BROOCHES ETC 10-20 

169  2 SILVER CASED POCKET WATCHES & 5 WRISTWATCHES 20-30 

170  BOX OF WATCHES, CUFFLINKS ETC 10-20 

178 OMEGA LADIES WRISTWATCH, 2PRS EARRINGS & BUTTERFLY WING SET 

RING 20-30 

179  BOX OF COSTUME JEWELLERY 10-20 

180  BAG OF COSTUME JEWELLERY 10-20 

181  BOX OF COSTUME JEWELLERY 10-20 

182  BOX OF COSTUME JEWELLERY 10-20 

183  BOX OF COSTUME JEWELLERY 10-20 

184  BOX OF COSTUME JEWELLERY 10-20 

185  BOX OF COSTUME JEWELLERY 10-20 

186  BOX OF COSTUME JEWELLERY INC SILVER BANGLE 10-20 

187  9CT GOLD CROSSOVER 3 DIAMOND SET RING 60-80 

188  JEWELLERY 9CT GOLD WATCH CHAIN WITH T-BAR 11' LONG 25.1g 250-300 

189  STONE SET CRUCIFIX TO CHAIN 20-30 

190  GOLD CHAIN & PENDANT 20-30 

191  SILVER SCOTTISH BROOCH 5-10 

192  2 SCRAP 9CT GOLD RINGS 20-30 

193  9CT GOLD CRUCIFIX TO CHAIN 20-30 

194  BAG OF JEWELLERY & PILL BOXES 10-20 

195  SMALL BOX STUDS, JEWELLERY ETC 10-20 

196  18CT GOLD BAND RING 7.32g 50-80 

197  9CT RINGM MOUNT & 2 PENDANT MOUNTS 14g 100-150 



198  9CT GOLD SWEATHEART BROOCH & VARIOUS 30-50 

199  VARIOUS GOLD COLOURED JEWELLERY 30-50 

200  9CT GOLD STONE SET RING 30-50 

201  3 STONE SET RINGS - PR OF EARRINGS 20-30 

202  AMBER COLOUR BEADS 20-40 

203  22CT GOLD BAND RING 9.79g 100-150 

204  ART NOUVEAU ENAMEL PENDANT 20-30 

205  9CT GOLD BRACELET WATCH STRAP 4.4g 30-50 

206  9CT GOLD LADIES WRISTWATCH ON BRACELET STRAP 40-60 

207  SILVER GOLD PLATED SEATED FOAL 34.2g 50-80 

208  AZTEC GOLD COLOUR FIGURAL PENDANT FITTING 22.4g 150-250 

209  SILVER GOLD PLATED EMU TO BOOMERANG BROOCH 3.52g 10-20 

210  BOX DRESS JEWELLERY & WATCHES 20-30 

211  PR MINIATURE GOLD COLOURED SCISSORS 5-10 

212  1895 SOVEREIGN IN 9CT GOLD RING MOUNT 16.77g 250-300 

213  9CT ST CHRISTOPHER TO CHAIN 30-50 

214  375 GOLD CHAIN BRACELET 12.36g 80-120 

215  375 GOLD NECKLACE 6.66g 50-80 

216  9CT GOLD RING SET 3 WHITE STONES 3.7g 30-40 

217 9CT GOLD HORSESHOE SET LINK BRACELET & A RING SET WITH SMALL 

DIAMONDS 15.97g GROSS 150-200 

218  9CT GOLD HORSESHOE SET RING 3.07g 25-35 

219  9CT GOLD CHUNKY RING 7.18g 60-80 

220  9CT GOLD CAMEO SIGNET RING 4.68g GROSS 40-60 

221  9CT GOLD IDENTITY BRACELET 16.34g 120-160 

222  9CT GOLD SIGNET RING 2.93g GROSS 25-35 

223  3 SILVER RINGS 15-25 

224  SILVER 925 BAND RING 7.23g 10-20 

225  SILVER 925 BAND RING 4.03g 10-20 

226  PR SILVER MOUNTED JADE DROP EARRINGS 10-20 

227  SILVER VICTORIAN ENGRAVED TANKARD 267.8g 60-80 

228  SILVER VICTORIAN RINGED TANKARD 288g 60-80 

229  SILVER EMBOSSED TANKARD 287.3g 60-80 



230 SILVER 3x1871 CHEPSTOW FARMERS CLUB PRESENTATION TANKARDS TO 

MR EDWARD BULL 1113.8g 200-300 

231 SILVER 1927 CARTERS TESTED SEEDS RAYNES PARK PRESENTATION CUP 

WITH LID 124g 80-120 

232  SILVER INKWELL WOODEN BASE 404.3g GROSS 30-50 

233  SILVER VICTORIAN ENGRAVED TEAPOT 461.7g GROSS 100-150 

234  SILVER SUGAR BOWL 159g 30-50 

235  SILVER FRAMED CARD/PICTURE HOLDER 20-30 

236  PR STERLING EASEL PHOTOGRAPH FRAMES 3 1/4' x 4 1/2' 198g 20-40 

237  SILVER CARD TRAY ON 4 FEET 6'x4 1/2' 126g 60-80 

238  SILVER NECKED SCENTS BOTTLE 20-30 

239  FRENCH WALL POCKET WITH SILVER WAIST & GREEN GLASS VASE 10-20 

240  SILVER LIDDED SCENT FLASK 20-30 

241  GEORGE 111 SILVER LIDDED CONDIMENT JUG SHEFFIELD 1819 30-50 

242 PR WILLIAM IV SILVER SHOE BUCKLES BIRMINGHAM 1830 LEDSAM, VALE & 

WHEELER 30-50 

243 SMALL SILVER TROPHY CUP, SUGAR CASTOR & SUGAR BOWL + AN ETCHED 

NAPKIN RING 30-50 

244  SILVER PAIR OF APOSTLE SPOONS 8' LONG 134.5g 50-80 

245  SILVER GEORGIAN SERVING SPOON SH & WS 1799 45.4g 20-30 

246  SILVER GEORGIAN SERVING SPOON BRIGHT CUT 58.3g 25-35 

247  SILVER VICTORIAN SERVING KNIFE 1898 45.7g 20-30 

248  SILVER VICTORIAN SUGAR TONGS 60.2g 20-30 

249  SILVER NAPKIN RING 28.6 10-20 

250  SILVER MUG 107.8g & A VASE 20-40 

251  SILVER SALT SPOON + CHILDS SPOON & FOOD PUSHER 20-30 

252  SILVER TABLESPOON LONDON 1803 55g 10-20 

253  SILVER DESSERT FORK LONDON 1808 29g 5-10 

254  SILVER JUBILEE 1977 BOXED TEASPOON 15g 5-10 

255  SILVER GEORGIAN SUGAR TONGS 35g 10-20 

256  SILVER EXETER SALT SPOON WILLIAM WOODMAN 1825 10-15 

257  SILVER EXETER SALT SPOON JOHN OSMENT 1829 10-15 

258  SILVER EXETER SALT SPOON GEORGE FERRIS 1828 10-15 

259  SILVER EXETER SALT SPOON JOHN STONE 1839 10-15 

260  SILVER EXETER SALT SPOON ROBERT WILLIAMS 1841 10-15 



261  SILVER EXETER SALT SPOON ROBERT WILLIAMS & SONS 1847 10-15 

262  SILVER EXETER SALT SPOON JOSHUA WILLIAMS & CO 1860 10-15 

263  SILVER EXETER SALT SPOON JOSHUA WILLIAMS & CO 1862 10-15 

264  SILVER EXETER SALT SPOON JOSEPH FULTON 1854 10-15 

265  PAIR EXETER SALT SPOONS JOHN STONE 1855 20-30 

266  EXETER SALT SPOON WILLIAM RAWLINGS SOBEY 1850 10-15 

267  SILVER BUD VASE 4'H 23.2G 10-20 

268  SILVER BOXED SET 6 GEORGE V 1935 JUBILEE TEASPOONS 62.3G 25-35 

269  SILVER CIGARETTE CASE 72.8G 30-40 

270  SILVER & MOP FRUIT KNIFE  5-10 

271  SILVER HANDLE CROCHET HOOK  5-10 

272  SILVER 6 F.G.C PRESENTATION SPOONS 87.1G  30-50 

273  SILVER SALT SPOON & TEASPOON  22.8G  10-20 

274  SILVER MUSTARD SPOON & TEASPOON  23.3G  10-20 

275  SILVER BOXED SET 6 TEASPOONS 60.7G  30-50 

276  SILVER PHOTO FRAME 6'X4' & A EPNS ONE  10-20 

277  SILVER SALT SPOON 11.4G  5-10 

278 SILVER STERLING SMALL MATCHBOX HOLDER 11.4G & CIRCULAR FRAME & 

MINIATURE  20-30 

279  3 CONTINENTAL SILVER SPOONS  10-20 

280  CONTINENTAL SILVER SPOON & A BREAD FORK  10-20 

281  PLATED TOASTRACK,CAKESLICE, NAPKIN RING, 2 DISHES & HIP FLASK  

  10-20 

282  PAIR OF PLATED PEACOCKS  5-10 

283  PAIR OF CONTINENTAL CANDLESTICKS  30-50 

284  VARIOUS CUTLERY  10-20 

285  SET OF FILIGREE WHITE METAL NAPKIN RINGS  5-10 

286  MAUCHLINE WARE BOX HASTINGS CASTLE & MARQUETRY ONE  5-10 

287 SILVER TOP SCENTS FLASK, THIMBLE TOT MEASURE, TREEN 

NEEDLECASE,TIE PIN ETC  10-15 

288  HIP FLASK,LANDS END STAMP BOX, ZIPPO LIGHTER ETC  5-10 

289  BRITAINS HORSE WITH JOCKEY  10-20 

290  SNAKESKIN PURSE  5-10 

291 2 CO-OP HALF PINT MILK BOTTLES & CO-OP FOR SALE SAFE CLEAN MILK 

PIPESTAND/ASHTRAY  5-10 



292 2 ROTEX AIRCRAFT PLASTIC ASHTRAYS, PLAYERS PLEASE, FRANKLYNS 

CUTTY SHAGG, DOULTON SANDERMAN PORT & 2 OTHER ASHTRAYS       

10-20 

293  BOAC 4 PIECES TABLE WARE & FLY BEA ASHTRAY  10-15 

294 BOX OF NURSERY CHINA, JESSIE MCPHEARSON HOSPITAL CUP, 1938 EMPIRE 

EXHIBITION SCOTLAND CUP & SAUCER ETC  5-10 

295  BOX OF PLATED ITEMS & BRASS ANIMALS  5-10 

296  BOX OF COLLECTABLES  5-10 

297  SMALL LACQUER BOX, STUDS, FOUNTAIN PEN ETC  5-10 

298 SMALL BOX OF COLLECTABLES INCL BRASS BELL, AB VOLT METER, OLIVE 

WOOD ETC  5-10 

299  TUB OF WADE WHIMSIES  5-10 

300  6 WADE WHIMSIES  2-5 

301  2 SMALL VICTORIAN PHOTO FRAMES  5-10 

302  WATERFORD CRYSTAL MINIATURE CLOCK & 1 OTHER  5-10 

303 HORN BEAKER, PIGSKIN CLAD ROLL OF TRAVEL BEAKERS & 3 SMALL 

PICTURES 10-20 

304  QUANTITY OF PENKNIVES  15-20 

305 BRONZE METROPOLITAN POLICE TOKEN & HRH 1969 INVESTITURE TOKEN  

25-30 

307  SHARPS TOFFEE TIN OF COLLECTABLES 10-20 

308 VICTORIAN OAK/ACORN CARVED FRAME, FRAMED PORTRAIT & SMALL 

SILKWORK PICTURE  5-10 

309  QUANTITY OF OLD KEYS  20-30 

310  BAG OF PIN BADGES, MEDAL, PURSE PISTOL ETC  5-10 

311  WOODEN BOX OF COLLECTABLES  30-50 

312  PAIR OF VICTORIAN BOOT FORM PIN CUSHIONS  20-30 

313  CAST IRON TITANIC SIXPENCE BOX  50-60 

314 2 GLASS CRUET BOTTLES, SUGAR CASTOR & 4 CORNISH POTTERY 

MAGNETS  20-30 

315  PEWTER HALF PINT BEAKER GPW  10-20 

316  12 PETER BATES MINIATURES  30-40 

317  ASSORTED GRAMOPHONE NEEDLES IN TINS  30-40 

318  QUANTITY OF JOHN BULL & DUNLOP BIKE REPAIR KITS IN TINS  20-30 

319  MCVITIES DIGESTIVE BISCUIT TIN  5-10 

320  DRAGON EMBOSSED CIGARETTE BOX, NAIL BUFFER, SHELLS ETC  5-10 



321  VICTORIAN SCRAP ALBUM 40 PAGES  40-60 

322  HEAVY GLASS INKWELL  20-30 

323  VICTORIAN MAHOGANY CLERKS DESK BOX  10-20 

324 PAIR OF GILT FRAMED MINIATURE OIL LANDSCAPES SIGNED WILKIS & 1 BY 

PROUSE  20-40 

325  2 ARABIC COFFEE POTS  5-10 

326  CLOISIONNE FLORAL DECORATED BOX  20-30 

327 BAG OF COLLECTABLES INCL WRISTWATCH,NEEDLECASE,MEDALLIONS 

ETC  10-20 

328  FOLDING HOOFPICK/NAIL REMOVER  5-10 

329 FOLDING PINCE NEZ SPECTACLES IN LEATHER CASE CLETON CHEMIST 

IPSWICH  5-10 

330  VICTORIAN POSTAL SCALES 10-20 

331  PLATED & PAPIER MACHE BOXES  5-10 

332  BOX OF COLLECTABLES INCL WRISTWATCHES,SAVINGS BOX ETC  10-20 

333  PLATED TABLE CRUET, SPILL VASES, FRAMES ETC  5-10 

334  BRASS GRADUATED CHURN WEIGHTS  10-20 

335  BRASS GRADUATED CHURN WEIGHTS  10-20 

336  RAF COMPACT, NAPKINS RINGS,CRIB BOARD ETC  15-20 

337  JEWELLERY BOX & CONTENTS  30-40 

338  ORIENTAL BRONZE & BRASS BOX 3.5'X2.25'  30-40   

339  BOX OF OLD TORCHES, ROLLS RAZOR, TINS ETC  20-30 

340  BOX OF COLLECTORS ITEMS  20-30 

340A  USA DEPT OF AGRICULTURE SEAL/PODIUM PLAQUE  20-40 

340B  SMALL CONTINENTAL PIPE  10-20 

340C  TEIGN VALLEY DEVON BOXED PAPERWEIGHT  10-30 

341  TIN OF STENCILS  5-10 

342  ANTIQUE MEDIAEVAL LEAD CRUCIFIX A/F  10-30 

343  JAPANESE DECOR CIGARETTE CASE MARKED STERLING INSIDE  10-20 

344  BOX OF COLLECTABLES INCL OMAG LENS  5-10 

345  BOX OF COLLECTABLES INCL TASTEVIN, PENS ETC  5-10 

346  2 MEDIAEVAL WAX SEALS  10-20 

347  QUANTITY OF WAX SEAL IMPRESSIONS  5-10 

348  SMALL QUANTITY OF GOLD LEAF  5-10 



349  SMALL QUANTITY OF CIGARETTE CARDS & WAR MATCHBOX COVER  5-10 

350  BRONZE ROMAN PIN  5-10 

351  PAIR OF BUFFALO HORNS 6FT   30-50 

352  WALL CLOCK  30-50 

353  VIENNA WALL CLOCK  30-40 

354  ADMIRAL FITZROY BAROMETER  150-180 

355 PENDULUM WALL CLOCK THOMAS COLLINGS SODBURY SILVERED DIAL  

80-100 

356  OAK FRAMED BAROMETER  30-50 

357  OAK FRAMED BEVELLED MIRROR 46'X24'  80-120 

358  PAIR OF EDWARDIAN CHILDREN AT PLAY COLOURED PRINTS  20-30 

359  GLAZED TABLE TOP DISPLAY CABINET 32'X12'X12'  20-40 

360  ROYAL ALBERT MASQUERADE 14 PIECE COFFEE SET  20-30 

361  TUSCAN ELYSEE 15 PIECE COFFEE SET  20-30 

362  ROYAL DOULTON FRAGRANCE FIGURE  10-20 

363  ROYAL DOULTON LAVINIA FIGURE  10-20 

364  ROYAL DOULTON FALSTAFF HN2054 FIGURE  10-20 

365  GOLDSCHEIDER USA JEANETTE FIGURE  20-30 

366  RUSSIAN POINTER & A PUG DOG  5-10 

367  METAL & MARBLE TERRIER BOOKEND  5-10 

368  GLASS BARK VASE & AN INKWELL  10-20 

369  3 MINIATURE CUPS AND SAUCERS  5-10 

370  CARL SCHEIDIG MOTHER & CHILD FIGURE  5-10 

371  PINE CASED MANTLE CLOCK WURTENBERG GERMANY  20-30 

372  PLATED & GLASS 4 PIECE CONDIMEMNT  10-20 

373  PLATED & GLASS DISH & BOXED SET BUTTER KNIVES  5-10 

374  LANCASTER SANDLAND MR MICAWBER CHARACTER MUG  5-10 

375 BARNSFATHER TEAPOT STAND & A VASE, JUG, CARLTON WARE PEAR & 

COFFEE POT  10-20 

376  PAIR CAST METAL CANDLESTICKS 7'H  10-20 

377  3 BOXES & NAPKIN RINGS  5-10 

378  BLACK FORREST CARVED FIGURE OF A LADY  14'H  20-30 

379  MUSICAL GLASS DANSK BOTTLE  10-20 

380  METAL FRAMED MIRROR & 1 OTHER  10-20 



381  BRASS TRAY, E;EPHANT & STONEWARE JAR  5-10 

382  'CONA' COFFEE MAKER  5-10 

383  BOX OF CHINA & GLASSWARE  10-20 

384  BOX OF CHINA & GLASSWARE  10-20 

385  BOX OF CUTLERY  5-10 

386  BOX OF MILK COOLER, HORSE BRASSES ETC  10-20 

387  HORNSEA BOWL, ROYAL DOULTON POSY ETC  10-20 

388  4 SET ANIMAL HORNS  5-10 

389  BOX OF PLATED WARE ETC  5-10 

390  BOX OF CUTLERY  10-20 

391  ROYAL DOULTON FENLAND DINNER CHINA 47 PIECES  30-50 

392  3 PIECES BLUE & WHITE JASPERWARE DUDSON BROS HANLEY  20-30 

393  GEORGE JONES CRESCENT 15 PIECE COFFEE SET  10-20 

394  AYNSLEY BUTTERFLY DECOR 8 PIECES OF TEA CHINA  20-30 

395  RIDGWAY HOMEMAKER 5 COFFEE CUPS & 6 SAUCERS  5-10 

396  PORQUPINE QUILL TABLE BOX  20-30 

397  VINER, ONEIDA & OTHER BOXED SPOONS & KNIVES  5-10 

398  CUT GLASS BOWL & 2 CREAM JUGS  5-10 

399  2 CUT GLASS DECANTERS, 6 TOT & STEM GLASSES  5-10 

400  SET OF GEORGE V BRASS MEASURE POTS HALF PINT TO QUART  10-20 

401  SMITHS WAR DEPARTMENT BAKELITE CLOCK  10-20 

402  3 BOXED SETS OF SHEFFIELD KNIVES  20-30 

403  2 TEAPOTS FLORAL & LADY  10-20 

404  WEDGWOOD CHIPPENDALE DINNER CHINA 47 PIECES  20-30 

405  BLUE GLASS BARK VASE 9.5H  20-30 

406  DARTINGTON ART GLASS BOWL  10-20 

407  MCFARLANE BISCUIT TIN  2-5 

408  GREEN POTTERY VASE  5-10 

409  EPNS 1925 SEED CUP & A BISCUIT BARREL  20-30 

410  PLATED TEAPOTS & OTHER  10-20 

411  2 EPNS SERVING DISHES & A TRAY  10-20 

412  3 PAIRS BRASS CANDLESTICKS  10-20 

413  6 PIECES CRANBERRY GLASS  20-30 



414  COLUMN BASE OIL LAMP WITH ETCHED GLASS SHADE  20-40 

415  CHAPMAN VICTORIAN FLORAL TEA CHINA 34 PIECES  30-50 

416  ROYALTY CHINA, JELLY MOULD & MUG  10-20 

417  LONGTON BEACONSFIELD PRIMULA BATCHELOR SET  10-20 

418  6 N.L GODLER COFFEE CUPS & SAUCERS  10-20 

419  4 PIECES BLUE & WHITE ORIENTAL CHINA  20-40 

420  3 PIECES FAR EASTERN BRASSWARE  5-10 

421  EPNS CHRISTENING MUG & 6 LADELS/SPOONS  10-20 

422  CERAMIC FRIAR FIGURE VASE  40-50 

423  FLORAL ENCRUSTED CHERUB ADORNED POSY VASE  30-50 

424  LARGE CERAMIC PIG & LANDROVER MONEY BOX  5-10 

425  ENAMELLED BRASS COMPORT  20-40 

426  2 CADDIES & CLOISIONNE VASE  10-20 

427  BOX OF ODDS INCL MANTLE CLOCK  10-20 

428  BOX OF ODDS INCL HIPO FLASK & FRAMES  5-10 

429  BOX OF ODDS  10-15 

430  BOX OF BRASSWARE, MINIATURE CLOCK ETC  5-10 

431  BOX OF ODDS INCL SEALING WAX & SPECTACLES  5-10 

432  WICKER BASKET  10-20 

433  WOODEN BOOK SLIDE  10-15 

434  BOX OF CHINA & GLASS  5-10 

435  MAHOGANY MARBLE TOP WASHSTAND  40-60 

436  SMALL WICKER HAMPER OF CUTLERY  5-10 

437  VANGUARD STAPLER & STAPLES  10-15 

438  2 OIL LAMPS  10-20 

439  MINERS LAMP 50  10-20 

440  BRASS HANGING OIL LAMP  10-20 

441  TONGUE PRESS  2-5 

442  MAHOGANY PEMBROKE TABLE  20-40 

443  BOX OF CHINA & GLASS  5-10 

444  MARBLE TOP TILE BACK WASHSTAND  20-40 

445  MAHOGANY WASHSTAND ON BALL & CLAW FEET  20-60 

446  MAHOGANY DUCHESS DRESSING TABLE  40-80 



447  6 BOWLS, MAJOLICA PLATES & SHORTER FISH PLATES  10-20 

448  3 COMPORTS, TUREEN & MUFFIN DISH  10-20 

449  GLASS DECANTER & 11 PIECES OF GLASSWARE  20-30 

450  WICKER BASKET  10-20 

451  PEWTER TRAY  5-10 

452  CASED SET EPNS FISH SERVERS & 6 NAPKIN RINGS  5-10 

453  EPNS TEAPOT & HOT WATER JUG  5-10 

454  PAIR OF EPNS CANDLESTICKS  11'H  10-20 

455  EPNS CUTLERY ETC  5-10 

456  SMALL BOX OF WADE, BOOKENDS ETC  5-10 

457  FAR EASTERN POT  10-20 

458  SMALL GLASS DOME TO BASE  10-20 

459  3 CAST METAL DOGS & DECO LADY FIGURE  20-30 

460  CAST IRON LADY MONEYBOX & HAND TO MOUTH MONEYBOX  80-100 

461  PRESSED GLASS CHICKEN NEST  5-10 

462  LARGE EPNS ENTREE DISH PRESENTATION WEST DURHAM RAOB  10-15 

463  PAIR OF ANATOMICAL PICTURES  10-20 

463 A  ROYAL DOULTON BOHEMIA CRYSTAL FRUIT BOWL 5-10 

463 B IKES PATENT SPIRAL GRIP LETTER RACK & FLORAL PAINTED STATIONARY 

RACK 5-10 

463 C  BRASS LETTER BOX, FOX DOOR KNOCKER, DESK STAND & 2 PIECES 5-10 

463 D  PR OF FORESTERS FLORAL GILDED EWES VASES 10-20 

463 E  VICTORIAN JUNKET SET 5-10 

463 F  WADE LONG BOAT, LUSTRE JUG & PICKLED ONION JAR 5-10 

463 G  APOSTLE TEASPOON SET 5-10 

463 H  SMALL PR OF MANTEL DOGS 5-10 

463 I  ROYAL WORCESTER FERN LEAF JARDINERE 10-20 

463 J  CARNIVAL GLASS BOWL 5-10 

463 K  BESWICK & KEELE STREET COTTAGE FORM TEASERVICES 5-10 

463 L  USSR MAJAK CLOCK IN LEAD CRYSTAL SURROUND 30-40 

463 M  2x 1911, 35, 37 CORONATION BEAKERS 5-10 

463 N DERBY GOLD AVES, SPODE, RHS FLORAL PLATE, JERSEY SEAFRONT PLATES 

5-10 

464  BESWICK CHAMBER & STONE FOOT WARMER  5-10 



465  HENRY WINTERMANS DISPLAY CASE  5-110 

466  ROAD WORKERS LAMP/HEATER  5-10  

467  BOX OF CAMERAS INCL PAILIARD BOLEX CINE CAMERA  15-20 

468  OFFICERS LEATHER VALISE  15-2- 

469  2 LEATHER/HESSIAN BAGS  15-20  

470  BRASS FACED WEIGHING SCALES  5-10 

471  BOX ANIMAL EAR TAGGER  10-15 

472  CUNARD QUEEN ELIZABETH II CANVAS BAG  5-10 

473  BOX OF FURNITURE FITTINGS  20-30 

474  SET 6 UPHOLSTERED HIGH BACK DINING CHAIRS  100-150 

475  BUTTON BACK LOW SEATED VICTORIAN NURSING CHAIR  50-80 

476  PAIR MAHOGANY UPHOLSTERED SEAT CARVER CHAIRS  30-50 

477  SET 4 UPHOLSTERED SEAT DINING CHAIRS  30-50 

478  PAIR GLOBE WERNICKE MAHOGANY OFFICE ELBOW CHAIRS  30-50 

479  2 WICKER CHAIRS & AN ARMCHAIR  10-20 

480  LEATHER UPHOLSTERED STICK BACK ARMCHAIR  10-20 

481  ELM SUFFOLK CHAIR  50-80 

482  2 WICKER SEAT BEDROOM CHAIRS  10-20 

483  ELM SUFFOLK CHAIR  50-80 

484  MAHOGANY UPHOLSTERED DUET STOOL  30-50 

485  BUTTON BACK CHAISE LONGUE & A FOOTREST  80-100 

486  WICKER SEAT BEDROOM CHAIR  5-10 

487  WICKER SEAT & BACK CARVER CHAIR  10-20 

488  UPHOLSTERED ARMCHAIR  20-30 

489  LEATHER UPHOLSTERED DINING CHAIR  5-10 

490 SMALL BOX OF CHINA ICL ST GENNYS & WAINHOUSE CORNER, BUDE 

SOUVENIRS  5-10 

491 JAMES GARDNER 15 DRAWER COLLECTORS CABINET WITH BUTTERFLY & 

MOTH COLLECTION  150-250 

492  COLLECTION OF BEETLES, MOTHS & BUTTERFLIES  30-50 

493  MAHOGANY KNEEHOLE DESK 45'C24'X31H  50-100 

494  QUANTITY OF VARIOUS CUTLERY  5-10 

495  QUANTITY OF STONE SPECIMENS  20-30 

496  5 COPPER PANS, PITCHER & BEDWARMER  10-15 



497  MARBLE/ORMOLU CLOCK & PAIR VICTORIAN VASES 10-15 

498  GEORGIAN MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF 5 DRAWERS  60-80 

499  3 ORIENTAL VASES, BISCUIT BARREL, POT & LID  10-20 

500  CRIPPLESEASE POTTERY NANCLEDRA BOWL & 3 WINE GOBLETS  10-15 

501 POOLE DOLPHIN, COALPORT FIGURE CATRIONA & SCMID MUSICAL 

BEATRIX POTTER FIGURE  5-10 

502  3 MASONS MANDALAY JUGS & SMALL TEAPOT  10-20 

503  3 MASONS JAVA PIECES & PR OF CHARTREUSE CANDLESTICKS  10-15 

504 YOUNG WIDDECOMBE POTTERY FIGURES -TOM PEARSE, LARGE CART 

REPAIR GROUP, 6 FIGURES TO BENCH WITH PASTIES & TRAPPED UNDER A 

GATE GROUP  30-40 

505 VICTORIAN OAK EXTENDING DINING TBALE WITH 1 LEAF 41'WX49' +21' 

LEAF  30-40 

506  BOX OF CHINA 5-10 

507  BOX OF VARIOUS COLLECTORS WALL PLATES  10-15 

508  THE IMPERIAL COLLECTORS EDITION GAME OF LUDO  20-30 

509  BROWNS SELF INTERPRETATING FAMILY BIBLE  5-10 

510  HOUSE OF FABERGE IMPERIAL DOMINOS SET  10-20 

511  5 PIECES OF PLATED WARE  5-10 

512  BOX OF PLATED CUTLERY  10-15 

513 BORDER FINE ARTS LADIES IN WAITING HEN GROUP, COUNTRY ARTISTS 

ROBIN ON TROWEL & 4 EBONY ELEPHANTS  10-20 

514  CARVED WOODEN ELEPHANT TABLE LAMP  5-10 

515  2 MANTLE CLOCKS  10-20 

516  EPNS SPIRIT KETTLE & STAND  10-20 

517  PINE KITCHEN TABBLE 58'X38'  60-80 

518  WASH JUG & BASIN  5-10 

519  CIRCULAR WOODEN BARREL  20-30 

520  OVOID WOODEN BARREL  20-40 

521  MAHOGANY PATENT EXTENDING DINING TABLE 39'X28' TO 48'   30-50 

522  WALNUT FITTED JEWELLERY BOX WITH KEY  60-80 

523 OAK CASED CAMERER,KRUSS & CO VICTORIAN MANTLE CLOCK WITH 

ORIGINAL LABEL TO REAR  100-150 

524  DARTINGTON GLASS FRUIT BOWL  10-15 

525  POOLE POTTERY SHELL VASE 10-15 



526  3 PIECES GOSS CHINA  10-12 

527  BOXED NAO HIPPO  10-12 

528  PARAGON NOCTURNE PART TEA SET  15-20 

529  QUANTITY OF WEST COUNTRY  GOSS CHINA  5-10 

530  BRASS COAL SKUTTLE & LID  10-20 

531 MAJOLICA JARDINIERE STAND & SUNFLOWER DECORATED METAL STICK 

STAND  10-20 

532  CLASSICALLY DECORATED SMALL 3 FOLD SCREEN  100-150 

533  PITCH PINE CHEST OF 5 DRAWERS  50-80 

534  TUNBRIDGE WARE WORK BOX  20-30 

535  SMALL TREEN CADDY & CARVED TRAY  20-30 

536  VILLEROY & BOSCH PLATE, A TUREEN & BLUE & WHITE LAMP BASE  10-20 

537  1983 UNIPART CALENDAR 'SISTERS' PHOTOS BY PATRICK LICHFIELD  5-10 

538  BOX OF VINTAGE KITCHENALIA  5-10 

539  BOX OF GLASSWARE  5-10 

540  BOX OF PLATED WARE  10-20 

541  OAK REFECTORY TABLE 78'X33'  100-200 

542  GLASS LIFT LID COLLECTORS CABINET 24'X18'  10-20 

543  REED & BARTON EPNS LARGE SCALLOP SHAPED DISH  40-50 

544  PEWTER COFFEE POT, CHARGER & 2 PLATES  10-30 

545  SVEND BAYER 4 HANDLED VASE 13'H  30-50 

546  SVEND BAYER STORE JAR WITH LID 16'H  30-50 

547  POTTERY BOWL & 2 PIECES JAK POTTERY A/F  20-40 

548  POITTERY BOWL BASKET CLAD, JUG & VASE  10-20 

549  CIDER JAR CRAMER & CO WINDSOR  10-20 

550  FRENCH MARBLED MANTLE CLOCK AC&B PARIS  30-50 

551  KNEEHOLE LIBRARY DESK 61'X34'  50-80 

552  PLATED TRAY & 5 PIECES  5-10 

553  POOLE POTTERY BOWLS & PLATES  5-10 

554  COLCLOUGH IVY PATTERN TEA CHINA  15-20 

555 MEAKIN COTTAGE DESIGN SANDWICH SET & PLATE + REGAL CABINET 

CUP & SAUCER  5-10 

556  6 MINTONS ANCIENT LIGHTS CUPS & SAUCERS  5-10 

557  QUANTITY OF DOULTON & PARAGON PLATES  5-10 



558  VARIOUS JEWELLERY DISP[LAY CASES & PADS  5-10 

559  MAHOGANY JARDINIERE STAND  20-30 

560  6 PIECES OF ART GLASS & BOXED ORREFORS LARS HELLSTAN PLATES 20-30 

561 MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE ON TURNED LEGS 47'X50' 

EXTENDING TO 95'  100-200 

562 WESTCLIFF HOTEL,BUDE,CORNWALL 4 PIECE PLATED TEA SERVICE & 10 

SOUP SPOONS  10-20 

563  12 SMALL DELFT TILES  20-30 

564  CROWN DEVON FIELDINGS DISH & ARTHUR WOOD PIN DISH  15-20 

565 ST DAVIDS HOTEL HARLECH,N.WALES MEAT PLATE & 3 SHEILA R.Y.S PLATES 

A/F  10-20 

566 6 PIECES OF ART GLASS & BOXED GALWAY CRYSTAL IRELAND CANDLE 

HOLDERS  10-20 

567  SMALL WOODEN BOX WITH DRAWER  5-10 

568  PEWTER LIDDED JUG & 6 PEWTER TANKARDS  30-40 

569 BOX OF ODDS INCL CAMERA,METALWARE & BRAIME OF LEEDS OIL CAN  

5-10 

570 MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE ON REEDED LEGS 50'X55' 

EXTENDING TO (3 LEAVES) 115'  200-300 

571  2 BOXES OF ASSORTED GLASSES  10-20 

572  2 BOXES OF VINTAGE KITCHENALIA  5-10 

573 ROSAMOND EASTLAKE HORRABRIDGE 1882 INSECT & ROSE DECOR 

CHARGER, EMILY FRENCH 1883 LILY & BUTTERFLY DECORATED CHARGER 

& BLUE & WHITE CHARGER  30-50 

574  PAIR OF BIRD DECORATED CHARGERS  20-40 

575  PAIR OF OPAQUE CHINA BRITISH FLOWERS BLUE & WHITE DISHES  25-35 

576  BURRWOOD CADDY  20-40 

577  5 PIECES BLUE & WHITE CHINA  10-15 

578 WILSONS ORIENTAL CAFE CROYDON LARGE STONEWARE COFFEE POT & 

BLUE & WHITE CORNISHWARE STYLE BREAD CROCK 5-10 

579  CASED CUTLERY SET  10-15 

 

 

Thank you for supporting this sale 
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We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to 

the local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained 

for the family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the 

property in a presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents 

or just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction 

will be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single 

item or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

2018 AUCTION SALE 

DATES 
 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

 
30th October 

WEEKLY GENERAL  

 

6th November 

WEEKLY GENERAL  

 

13th November 

WEEKLY GENERAL  

 

20th November 

COINS, BOOKS, MODELS, TOYS & MILITARIA 

Catalogued & Online Sale + WEEKLY GENERAL  

 

27th November 

WEEKLY GENERAL & MONTHLY SADDLERY SALE   

 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 

Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 

 
 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 


